

Анотація вибіркової дисципліни **Охорона праці в садово-парковому та лісовому господарстві**

Назва дисципліни	Охорона праці в садово-парковому та лісовому господарстві
Кількість кредитів	3 кредити ECTS, 90 годин, в тому числі лекції – 18 год., практичні заняття – 18 год., самостійна робота студента – 54 год. Форма контролю – залік.
Назва кафедри	Кафедра садово-паркового господарства та екології
ПІБ викладача, науковий ступінь та вчене звання	Петренко Сергій Віталійович – доцент кафедри садово-паркового господарства та екології
Зміст дисципліни	<p>Мета – вивчення основ законодавства України з охорони праці.</p> <p>Завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - засвоєння комплексу законодавчих, адміністративних, інженерно-технічних та санітарно-гігієнічних заходів, що спрямовані на профілактику травматизму в професійній діяльності.
Компетентності	<p>Вивчення цього курсу дозволяє студентам здобути такі компетентності:</p> <p>Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навички здійснення безпечної діяльності. - Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. - Знання та розуміння предметної області та розуміння професії. - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. <p>Результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - опрацьовувати інформаційні джерела з питань охорони праці; - вивчати, аналізувати та застосовувати в майбутній професійній діяльності законодавчі акти з охорони праці; - дотримуватися вимог нормативно-правових документів з охорони праці в природничій галузі; - вміти демонструвати знання з охорони праці; - створювати безпечні та психологічно комфортні умови праці; - презентувати себе на ринку праці; - застосовувати на практиці вміння надавати першу долікарську допомогу потерпілим від нещасних випадків; - критично мислити;

	<ul style="list-style-type: none"> - уміти запобігати виникненню небезпечних та надзвичайних ситуацій; - використовувати знання з охорони праці для ліквідації наслідків небезпечних ситуацій; - знати конструкції та особливості застосування засобів контролю безпеки та умов праці; конструкції та технічні характеристики засобів індивідуального захисту працівників; - виявляти джерела, фактори та види виробничих небезпек та вживати заходи для запобігання їх наслідків; - користуватися засобами контролю параметрів безпеки та умов праці; - здійснювати контроль за станом охорони праці на робочих місцях.
На кого орієнтований курс	орієнтований на студентів бакалаврів спеціальності «Садово-паркове господарство», «Лісове господарство»
Попередня підготовка	Вступ до фаху
Форма викладання дисципліни	Очна або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на «Освітньому порталі»